Personvernerklæring
Behandlingsansvarlig for innsamlede personopplysninger er selger. Med mindre kjøperen samtykker til noe annet, kan selgeren, i tråd med personopplysningsloven, kun innhente og lagre de personopplysninger som er nødvendig for at selgeren skal kunne gjennomføre forpliktelsene etter avtalen. Kjøperens personopplysninger vil kun bli utlevert til andre hvis det er nødvendig for at selger skal få gjennomført avtalen med kjøperen, eller i lovbestemte tilfelle.
Grow Down Publishing tar personvern på alvor og vi er ansvarlig for de personopplysningene du legger igjen hos oss. Du har full råderett over hvordan vi bruker dine data.
Når du handler hos oss, vil vi lagre for eksempel navn, adresse og telefonnummer for å kunne sende deg dine ordrer, følge opp våre leveranser og yte deg god kundeservice.
Grow Down Publishing bruker Facebook Pixel, en tredjepartsinformasjonskapsel som innhenter og deler kundenes nettleseratferd i nettbutikken. Dette muliggjør handlekurv på Facebook og Instagram.
Du kan når som helst be oss om å slette de personopplysningene Grow Down Publishing har tilknyttet deg. Dette gjør du ved å kontakte oss på growdownpublishing@gmail.com.
 
Bruk av informasjonskapsler/cookies
Som de fleste nettsteder benytter growdownpublishing.com en informasjonskapsel/cookie for å gi deg som bruker tilgang til funksjonaliteter og tjenester som krever dette. En informasjonskapsel/cookie legger seg som en liten fil på din datamaskin. Myke informasjonskapsler/cookies brukes for å holde orden på det du gjør når du handler, det vil si hvilke bøker du legger i handlekurven, antall og lignende. Disse lagres ikke og blir borte når du forlater growdownpublishing.com. Harde informasjonskapsler/cookies gjør det mulig for oss å kjenne deg igjen neste gang du besøker våre sider. Da kan vi presentere nyheter og tilbud som er nye siden forrige gang du besøkte growdownpublishing.com. Disse lagres som en liten fil på din datamaskin.

Dersom du ikke ønsker å ha tilgang til disse tjenestene, kan du stille inn nettleseren din slik at den ikke godtar harde informasjonskapsler/cookies. Gjennom nettleseren kan du også slette alle lagrede informasjonskapsler/cookies. 

